
ATA DA___ 14a SESSÃO ORDINÁRIA DO IIo PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE NAZARÉ DA MATA-PE. 
EXERCÍCIO 2022, LEGISLATURA 2021-2024. Realizada em 29 de 
novembro de 2022.

Na Presidência: TARCISO RODRIGUES DO NASCIMENTO 
Vice-Presidente: MANUEL ANTONIO BERTO DA SILVA 
Secretário: PAULO DA SILVA

Às 16h30min do dia vinte e nove (29) do mês de novembro do ano de 
dois mil e vinte e dois (2022), no plenário da Casa Joaquim Nabuco, prédio sede 
da Câmara Municipal de Nazaré da Mata, sito à Rua Dantas Barreto, 1338, nesta 
cidade, foi realizada a 14a Sessão Ordinária do IIo Período Legislativo da 
Câmara Municipal de Nazaré da Mata-PE. Exercício 2022. Legislatura 2071- 
2024. Na Presidência o Vereador TARCISO RODRIGUES DO NASCIMENTO, e 
estavam presentes, ainda, na sessão os seguintes Vereadores: ANA CLÁUDIA 
DE ARAÚJO ALBUQUERQUE SOARES, DIANA LÉA DO NASCIMENTO, 
EDIELSON LUIZ DE FREITAS, EDINALDO ANTONIO DA SILVA, FÁBIO 
ROGÉRIO DE ANDRADE ALVES, JOSÉ EDSON FERREIRA MANUEL 
ANTONIO BERTO DA SILVA, MARCILIO SEVERINO DE ANDRADE, PAULO 
DA SILVA, TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA e THIAGO HENRIQUE 
COSTA DE ALMEIDA. Ausente o vereador ADJAIR PEREIRA DA SILVA,. 
Havendo número legal o Senhor Presidente, em nome de DEUS, dá por aberta a 
sessão. O EXPEDIENTE DO DIA ; Leitura do PROJETO DE LEI N° 13/2022. de 
autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, que altera o Regime de Carga 
Horária dos Professores do Quadro Efetivo do Município, detentores de 
Estabilidade Financeira; REQUERIMENTOS e INDICAÇÕES DIVERSAS Em 
seguida dá-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE: com a palavra a Vereadora 
TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA faz comentário que faz uma oposição 
correta e cobra e fiscaliza, que é a sua função. Parabeniza o Secretário de 
Infraestrutura Gean e o Prefeito Nino pela organização das festividades da 
padroeira e agradece pois já começou a operação tapa buraco e de pintura dos 
meios fios e vem cobrar que seus requerimentos não são atendidos e faz 
comentário sobre sua solicitação para o transito de nossa cidade, se colocando a 
disposição para dá orientação. Na tribuna a Vereadora NA CLÁUDIA DE ARAÚJO 
ALBUQUERQUE SOARES faz comentário sobre o problema do transito em
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nossa cidade e em seguida faz comentano sobre a Campanha que será realizado 
pela Igreja Batista que trará uma carreta com especialidade médica para atender 
as pessoas carentes do nosso município no próximo dia 06 de dezembro e pede 
ajuda para o movimento da igreja e faz leitura da programação e dos serviços 
médicos que serão ofertados para os munícipes na Rua da Cadeia e no 
Loteamento Diamante. Em seguida faz comentário sobre sua participação na Aula 
Cidadão, junto com o Delegado Thiago, Edson e Fabinho. e parabeniza a Diretora 
da Escola Don Vieira Geovane e a Professora Severina Tavares criadora do 
programa. Na tribuna o Vereador JOSÉ EDSON FERREIRA registra a presença 
dos alunos da escola Monteiro Lobato e faz comentário sobre sua participação da 
Aula Cidadã da Escola Don Vieira, parabenizando pela iniciativa do evento e 
fazendo comentário sobre as indagações dos alunos durante o evento. Na tribuna 
o Vereador DELEGADO THIAGO HENRIQUE saúda os presente e faz 
comentário sobre sua participação no Programa Aula Cidadão da Escola Don 
Vieira, evidenciando a boa experiência que viveu no projeto, ressaltando as 
perguntas dos alunos participantes do evento e parabeniza a Diretora da Escola, 
Professora Gelvane, a Professora Severina Tavares que idealizou o programa e o 
Professor Leôncio. Registra que é um programa que deveria ser estendida a todas 
as escolas da rede pública de ensino. Em seguida dá-se início à ORDEM DO DIA. 
Em discussão única o PROJETO DE LEI N° 13/2022, de autoria do Chefe do 
Poder Executivo Municipal, que altera o Regime de Carga Horária dos Professores 
do Quadro Efetivo do Município, detentores de Estabilidade Financeira, 
encaminhado em caráter de urgência. Que após debate do Plenário é aprovado de 
modo unânime com sua respectiva Redação Final. Em discussão única a 
INDICAÇÃO N° 145/2022, de autoria do Vereador DELEGADO THIAGO 
HENRIQUE, solicitando do Chefe do Poder Executivo Municipal, projetos de obras 
de engenharia objetivando a plena acessibilidade das pessoas com deficiência ao 
Prédio sede da Prefeitura Municipal e ao Plenário da Câmara Municipal. Que após 
justificativa oral do autor da proposição que evidencia que essa foi uma sugestão 
de uma das alunas participante do Programa Aula Cidadã na Escola Dom Vieira, e 
do debate do Plenário é aprovada de modo unânime. Em discussão única a 
INDICAÇÃO N° 146/2022. de autoria da Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO 
ALBUQUERQUE SOARES, solicitando da municipalidade a ornamentação e 
iluminação natalina nas principais ruas e praças de nossa cidade. Que após 
justificativa oral da autora da proposição, e do debate do Plenário, é aprovada de 
modo unânime. Em discussão única a INDICAÇÃO N° 147/2022, de autoria da 
Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE SOARES, solicitando
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da municipalidade a criação de uma Praça Cultural no Marco do Obelisco de nossa 
cidade. Que após justificativa oral da autora da proposição, e do debate do 
Plenário, é aprovada de modo unânime. Em discussão única a INDICAÇÃO N° 
148/2022, de autoria da Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE 
SOARES, solicitando da municipalidade proceder com obras de pavimentação e 
saneamento básico das ruas do Loteamento Laurindo Teobaldo. Que após 
justificativa oral da autora da proposição, e do debate do Plenário, é aprovada de 
modo unânime. Nada mais existindo, Considerando que a Lei Orçamentária é 
matéria expecifica para à ordem do dia, conforme reserva regimental, o Senhor 
Presidente dá por encerrada a sessão. Eu, Altair Marcolino da Silva, Assessor 
Legislativo, lavrei e digitei a presente Ata, que vai assinada por mim e por quem de 
direito, ^

\  T  -  (Presidente).
<eU .(Vice-Presidente).

■(Secretário)
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